
 

 

 

 
SPRÁVA Z REALIZOVANÉHO PRIESKUMU: 

UPLATNITEĽNOSŤ ABSOLVENTOV A ICH SPOKOJNOSŤ  
SO ŠTÚDIOM NA FMK 

 
 
Zber údajov:  december 2021 
Respondenti: 46 absolventov magisterského štúdia 
Otázky:  celkovo 9, 
(z toho): klasifikačné 2, 

uzatvorené 6, 
otvorená 1. 

 
Cieľom dotazníka bolo zisťovanie spokojnosti so štúdiom na FMK a s uplatniteľnosťou absol-
ventov v jednotlivých študijných programoch.  
 
Dve úvodné otázky sa týkali všeobecných informácií absolvovaného študijného programu 
a formy štúdia.  
 
Absolvovaný študijný program. 
 

 
Polovica respondentov (50 %) predstavovali absolventov študijného programu marketingová 
komunikácia, v prípade 39,1 % išlo o absolventov ŠP masmediálna komunikácia, ŠP teória digi-
tálnych hier – 6,5 % a ŠP aplikované mediálne štúdia – 4,3 %. 
 
 
Forma štúdia: 
 

 

 
Išlo prevažne o absolventov denného štúdia 
(95,7 %), iba 4,3 % respondentov boli absol-
venti externej formy štúdia. 



 

 

 

 
Otázka 1: V akom časovom úseku ste si našli zamestnanie po skončení štúdia? 
 

 
 
Z uvedeného grafu môžeme konštatovať, že 93,4 % absolventov si našlo prácu do polroka, 
z toho vyše polovica pracovala už počas štúdia. 6,7 % prácu ešte v čase vykonávania prie-
skumu (december 2021) nemala 
 
Otázka 2: Vykonávate prácu, ktorá súvisí so zameraním, ktoré ste na FMK vyštudovali (t.j. 
pracujete v odbore mediálne a komunikačné štúdiá)?  
 

 
 
Otázka 3: Uveďte, prosím, vašu pracovnú pozíciu. 
 
Absolventi štúdia uviedli viaceré pracovné pozície na ktorých v súčasnosti pracujú (napr. mar-
ketingový špecialista, športový redaktor, produktový špecialista, mediálny konzultant, redak-
tor, editor, SEO špecialista, a iné), ako vyplýva z predošlej otázky, viac ako 60% pozícií je zara-
dených v odbore, ktorý vyštudovali na FMK. 
 
 
Otázka 4: Ako ste boli vo všeobecnosti spokojná/ý s kvalitou výučby počas vášho štúdiá na 
FMK? 
veľmi nespokojný – 1 
veľmi spokojný – 5 
 
 



 

 

 

 

 
 
Otázka 5: Ako ste boli vo všeobecnosti spokojná/ý s podporou a zdrojmi potrebnými pre 
vaše štúdium na FMK? (celkové vybavenie, knižnica, online archív, podujatia pre študen-
tov, študijné oddelenie, AIS, a pod.). 
veľmi nespokojný – 1 
veľmi spokojný – 5 

 
 
Otázka 6: Ako ste boli spokojná/ý s možnosťou zapájania sa do tvorivých činností realizo-
vaných na fakulte (ŠVOaUČ, práca v rôznych projektoch, kabinetoch, fakultných médiách, 
zapojenie do výskumov a pod.) 
veľmi nespokojný – 1 
veľmi spokojný – 5 

 



 

 

 

 
Otázka 7: Ako ste boli spokojná/ý s možnosťami štúdia v zahraničí prostredníctvom štu-
dentských mobilít (Erasmus, SAIA, Ceepus a iné mobilitné formy)? 
veľmi nespokojný – 1 
veľmi spokojný – 5 
 

 


